Tempus Open - Sami Aaltomaa

Sami Aaltomaa

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 100m Rintauinti (25) Henkilékohtainen ennatys: 01:00.71 FINA-pisteet: 768 Paivamaara: 2014-11-20
Kilpailu: Lyhyen radan SM ja NSM 2014

Aika Fina Kierros Paivamaara Kilpailu

01:07.14 568 Finaali  2010-09-25  Vaasa-Uinnit

01:06.94 573  Finaali 2009-09-26 Ruska Uinnit

01:06.06 596 Finaali 2009-12-06 Nordic Junior Championship

01:05.97 598 Finaali 2010-01-31 Nuorten lyhyen radan mestaruuskilpailut 2010
01:05.90 600 Finaali 2011-10-01 Ruskauinnit 2011

01:05.82 603 Finaali  2014-01-18  OuluCup vk 3

01:05.65 607 Finaali 2009-11-01 VII Finnish Open GP for Unicef

01:05.53 611 Finaali  2011-11-06  Jatkankynttilauinnit

01:04.16 651 Finaali 2010-11-07 FINA: World Cup No 7 - 2010 Series

01:03.91 658 Finaali 2011-01-27 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2011
01:03.17 682  Finaali 2014-10-19 Grand Prix 1

01:02.88 691 Finaali 2016-11-17 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2016
01:02.77 695 Finaali 2017-10-15 Grand Prix 25 m

01:02.75 696 Finaali  2017-10-15  Grand Prix 25 m

01:02.62 700 Finaali 2014-11-07 Nordsjgstevnet 2014

01:02.63 700 Finaali 2012-07-05 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2012
01:02.60 701 Finaali 2012-12-14 Nordic Junior Championships

01:02.46 705  Finaali 2016-11-17 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2016
01:02.46 705 Finaali 2018-12-07 Nordic Swimming Championships 2018

01:02.31 710  Finaali 2014-10-19 Grand Prix 1
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